Einladung
zum Modellschifffahren am
3 – Seen –Wochenende 
im Berchtesgadener Land
Liebe Freunde und Freundinnen des Schiffsmodellbaus,
vom 20.9. (Fr) bis 22.9. (So) 2019 laden wir zum gemeinsamen Modellschifffahren mit Ausstellung unserer und Eurer Modelle in unser schönes Berchtesgadener Land ein. Wie schon in den Vorjahren wechseln wir zwischen drei Fahrgewässern, die auch auf unserer homepage kurz beschrieben sind:
--am Freitag, 20.9.: Treffen ab 12 Uhr am Hintersee in der Ramsau, gemeinsames Fahren nahe dem Parkplatz vom Restaurant Seeklause. Dort können auch Kaffee und Abendessen eingenommen werden: www.hintersee-gasthaus-seeklause.de. 
--am Samstag, 21.9.: Treffen ab 10 Uhr am Königssee zum Schiffsmodellfahren und großer Ausstellung der Modelle am Parkplatz beim Seerestaurant Echostüberl unterhalb der Rodelbahn.   www.echostueberl.de  Auch hier ist den ganzen Tag für das leibliche Wohl  gesorgt. (Einschließlich „Magentratzerln“).
Am Samstagabend werden wir für ein gemeinsames Essen und gemütliches Beisammenhocken im Echostüberl am Königssee ab 18 Uhr reservieren; bitte gebt bei Eurer Anmeldung zum 3-Seen-WE auch an, wer bei diesem Essen teilnimmt (Wichtig zur Platzreservierung !!!) Anschließend wollen wir wieder ein Nachtfahren mit den beleuchteten Modellen auf dem Königssee genießen.
--am Sonntag, 22.9.: Treffen zum gemeinsamen Fahren ab 10 Uhr am Thumsee in der Nähe von Bad Reichenhall. Durch Umbauten auf der Seeterrasse müssen wir mit den Ausstelltischen ziemlich eng zusammenrücken. Für das leibliche Wohl sorgen der Seewirt Bobby und sein Team: www.thumsee.de 
Wir bitten alle Vereine oder IG`s, die mitmachen wollen, über ihre Vorstände die voraussichtliche Zahl an Teilnehmern (und an welchen Tagen) sowie die Zahl der Schiffsmodelle summarisch zu benennen, ebenso die gewünschte Gesamtstellbreite. Damit ist das meist verwendete „Schrägstellen“ gemeint. Bei besonders großen Modellen wird um Längenangabe gebeten. 
Von einzeln anreisenden Teilnehmern erbitten wir die gleichen Angaben.
Bitte sendet all diese zur Vorbereitung unerlässlichen Angaben bis 15.9.2019 an unseren Obmann, Gernoth Bachmaier, g.bachmaier@web.de
Wir ersuchen auch alle Teilnehmer, die keine 2,4 GHz Anlagen betreiben (27 oder 40 MHz), sich beim Veranstalter am Tag des Fahrens zu melden, damit Frequenzüberschneidungen vermieden werden können, dazu ev. Wechselquarze mitbringen. 
Zum Nachladen von Akkus steht 220 V Ladestrom am Thumsee und am Königssee zur Verfügung.
Modelle mit Verbrennermotoren sind nicht erlaubt. Wasserflugzeuge nach individueller Absprache mit dem Veranstalter. (Zeitfenster)
Die Teilnahme an der Ausstellung der Modelle und am Schifferlfahren erfolgt auf eigene Gefahr. Für Personen- und Sachschäden übernimmt die IG Schiffsmodellbau Berchtesgadener Land keine Haftung.
Für Rückfragen steht Euch Gernoth Bachmaier
(g.bachmaier@web.de) bzw. Tel. 08652-976 56 56 und 0171-9473602 zur Verfügung.
